



УКРАЇНА
ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКА СЕЛИШНА РАДА
РАХІВСЬКОГО РАЙОНУ
ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Шістнадцята (позачергова) сесія VII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

Від 15 березня 2022 року № 669
смт. Великий Бичків

Про внесення змін до Програми соціального захисту жителів Великобичківської територіальної громади «Турбота» на 2022 рік». затверджена 23.12.2021р. №582

Розглянувши «Програму соціального захисту жителів Великобичківської територіальної громади «Турбота» на 2022 роки», керуючись ст.26 п.22 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія Великобичківської селищної ради,-

В И Р І Ш И Л А :

1.Внести зміни до розділу **5. Фінансування програми** до «Програми соціального захисту жителів Великобичківської територіальної громади «Турбота» на 2022 рік» та викласти в такій редакції:

5.Фінансування програми

Фінансування програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Великобичківської селищної ради, виходячи з його реальних можливостей у кожному бюджетному році, залучення благодійних внесків підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності, окремих громадян, гуманітарної допомоги, інших джерел не заборонених законодавством.

В ході реалізації програми можливі зміни та доповнення до неї в залежності від наповнення бюджету територіальної громади, залучення благодійних внесків та гуманітарної допомоги.

Розмір одноразової грошової допомоги визначається постійно діючою комісією у кожному конкретному випадку, в залежності від обставин того

кому надається допомога, з урахуванням доходів громадян, що звернулися, їх матеріально-побутових умов проживання.

В селищному бюджеті на 2022 рік запланувати видатки для фінансового забезпечення Програми в сумі 500 000,00 грн., а саме:

- надання адресної матеріальної грошової допомоги на поховання працездатних громадян, які померли і ніде не працювали, допомогу ветеранам ВВ війни, самотнім, інвалідам різних категорій, багатодітним сім'ям, малозабезпеченим сім'ям, важко хворим громадянам (згідно актів обстежень) за рахунок доходів, які не враховуються при визначенні обсягів міжбюджетних трансфертів;

- допомога учасникам бойових дій та членам їх сімей;

- забезпечення соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам, (закупка продуктів харчування та оплата послуг за харчування, закупка паливо-мастильних товарів та миючих засобів) у зв'язку з введенням воєнного стану на території України.

2.Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію постійну комісію з питань освіти, охорони здоров'я, соціальної політики, культури, спорту, фізичного виховання та релігії (Піцура Т.П.) та секретаря селищної ради Божук В.Ф.

Селищний голова

Олег БУРСА